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	1.- Combustibles para la respiración:

a)  Oxígeno, Nitrógeno y Fósforo.

b)  Etanol, metano y dióxido de carbono
c)  Hidratos de carbono (glucosa), grasas y como última opción proteínas.

	2. Fosforilación:
a) Es la adhesión de enlaces fosfato a moléculas de adenosina y niacina.

b) Incremento de las reservas de fósforo en el citoplasma como elemento libre.

c) Ingestión de alimentos ricos en fósforo.

	3.Procesos que ocurren en la fotosíntesis:
a)  La fosforilación  oxidativa, producción de oxígeno, síntesis de carbohidratos

b)  La fosforilación fotosintética, producción de oxígeno, síntesis de carbohidratos

c)  La fosforilación fotosintética, producción de oxígeno, síntesis de carbohidratos

d) Duplicación de los cromosomas, de tal manera que las dos células hijas obtienen la misma cantidad de cromosomas que la célula madre.

	4. ¿En qué orgánulo se produce la respiración celular?

a)  En las proteínas. 

b)  En las mitocondrias.

c)  En los pulmones.

	5.  ¿Qué es glucólisis?

a) Es el desdoblamiento de la glucosa para producir  ácido pirúvico.

b) Es la síntesis de glucosa

	6. 20.- Diferencia entre célula procariota y eucariota:

a)  La célula  eucariota es primitiva, no tiene un núcleo definido.

b) La célula procariota es primitiva, no tiene membranas en la mayoría de sus orgánulos.

	7. ¿Cuándo se considera aerobio a un organismo:
a) Cumple las dos fases de la respiración celular.
b) Cumple una fase de la respiración celular.

	8 ¿Cuál es el producto de las reacciones en el retículo endoplasmático liso?

a) Glucosas

b) Grasas

c) Proteínas

	9.  ¿Qué molécula transmite la codificación genética del núcleo al citoplasma?
a)  Niacina

b)  Adenosina

c)  Acido ribonucleico mensajero

d)  Acido desoxiribonucleico mensajero.


	10. ¿En qué consiste la segunda Ley de Mendel?

a) Consiste en que los rasgos correspondientes a genes ubicados en parejas diferentes de cromosomas se heredan de manera independiente.

b) Consiste en la segregación o separación de los alelos para un rasgo al momento de formarse los gametos y esto genera que el alelo recesivo aparezca en la segunda generación.

c) Consiste en la uniformidad de genotipo y fenotipo de la primera generación proveniente de una pareja de organismos de línea pura.

	11. ¿Qué son los genes?

a) Son subunidades u orgánulos de los nucléolos. 

b) Son estructuras en forma de bastoncitos, en la especie humana hay 23 pares.
c) Son series o conjuntos de tripletos de nucleótidos adyacentes.
a) Son parte de las coenzimas.  

	12. ¿Qué es la bionanotecnología?

a) Ingeniería y manufactura aplicada al diseño y modificación de los detalles atómicos de las máquinas y dispositivos moleculares basados en biomoléculas (ADN, proteínas, lípidos, carbohidratos, etc.) para que lleven a cabo funciones específicas.

b) Es la ciencia que estudia el sistema de codificación en base de tripletos de nucleótidos para la selección de aminoácidos que serán unidos mediante ensambladores biomoleculares.

	13. ¿Qué tipo de sangre puede tener un hijo procedente de una pareja, donde la madre es tipo A y el padre tipo O.

a) AB

b) A

c) B

d) O



	14. ¿Cómo están formados los virus?
a) Apoenzima (proteína) y una coenzima que puede ser una vitamina o algún mineral

b) Proteínas y ácidos nucleicos (ARN o ADN).

c) ADN y ARN

	15. .¿Qué es digestión anaeróbica?

a) Es un proceso de síntesis de proteínas.

b) Es un proceso por el cual la materia orgánica se descompone bajo acción bacteriana en ausencia de oxígeno.

	16.  ¿Cómo se nombran las enzimas?

a) Nombre del sustrato + terminación asa

b) Nombre del sustrato + terminación amina.
c) Prefijo según la función que desempeñan más la terminación asa.

d) Algunas tienen nombres propios.

	17. Proceso de síntesis de proteína:

a)  Se inicia con una traducción del ADN realizada por el ARN mensajero que se moviliza hacia los ribosomas en donde se produce una transcripción del código tanto en el ARN ribosomal como en el ARN transferencia y juntos arman la proteína.

b) Inicia con una transcripción del ADN realizada por el ARN mensajero que se moviliza hacia los ribosomas en donde se produce una traducción del código tanto en el ARN ribosomal como en el ARN transferencia, juntos arman la proteína.

c)  Consiste en el intercambio de material genético entre cromosomas homólogos antes de la formación de gametos.

	18. Mecanismo de reproducción de los virus: 

a) Invaden una célula para duplicar su material genético y sintetizar sus propias proteínas con ácidos nucleicos, aminoácidos y utilizando el sistema operativo del huésped.
b) Se reproducen mediante la digestión anaeróbica.
c) Se reproducen a la interperie en lugares húmedos y oscuros.

	19. ¿Qué es la mitosis?

a) Es un grupo de enfermedades  de la médula ósea (cáncer hematológico) que provoca un aumento incontrolado de leucocitos.

b) División celular donde se produce una duplicación del material genético para dar origen a dos células similares a la progenitora.

c) Es la reproducción de un virus a expensas de una bacteria. 

	20. - Mecanismos de operación de la membrana citoplasmática:

a) Selecciona el ingreso y salida de las sustancias y las moviliza mediante dos tipos de transporte: Activo y Pasivo.
b) Controla el flujo de sustancias según el tamaño molecular, la carga eléctrica, etc.


